

MINŐSÉGPOLITIKA

Célunk: Vásárlóink részére kifogástalan minőségű térburkoló betontermékek előállítása és kiszolgálása, a megrendelés visszaigazolásban vállaltak betartása mellett.

A számtalan térburkolat gyártó vállalkozás közül csak az maradhat hosszabb távon is sikeresen a piacon, amely képes az igényeknek mindenben megfelelő termékeket folyamatosan egyenletesen magas színvonalon szállítani, és a vevői elvárásoknak mindenben megfelelni.

Megbízható minőségre és kiegyensúlyozott működésre törekszünk, így erőfeszítéseinket nem csak a termékekre, hanem a teljes gyártási és működési folyamatra irányítjuk.

Társaságunk céljai minőségpolitikánk következetes megvalósításával érhetőek el, melyhez eszközünk az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány követelményeit teljesítő minőségirányítási rendszer működtetése.

A minőségirányítás a vezetés minden szintjének feladata és felelőssége. A minőségi munkavégzés társaságunk piaci sikerének, jövőjének és termékeink kifogástalan minőségének alapja, így rendszeresen ellenőrizzük munkafolyamatainkat.

Értékeljük beszállítóinkat, mivel társaságunk nagy súlyt fektet a beszállítók megbízhatóságára és az anyagok jó és egyenletes minőségére.

Működési folyamatainkat azonosítjuk, hatékonyságukat illetve kimenetünket folyamatosan mérjük és elemezzük.

Biztosítjuk a megfelelő infrastruktúrát és munkakörnyezetet annak érdekében, hogy a kellő készség és elkötelezettség meglegyen és fennmaradjon valamennyi munkatársunknál, az előírt minőség és mennyiség megvalósítására.

A humán erőforrás kiemelt szerepének tudatában gondoskodunk a munkatársak rendszeres fejlesztéséről, és a mind jobb teljesítmény iránti motivációjáról.

Beszállítóink, alvállalkozóink felé egyértelmű követelményeket fogalmazunk meg, ami alapján teljesítményüket rendszeresen és objektíven értékeljük, és ösztönözzük őket jobb teljesítményre, hasonló menedzsment rendszerek alkalmazására.

A hatékony működéshez alakítjuk ki a szervezeti struktúrát, amelyben minden munkatársunk számára egyértelmű feladatokat és felelőségeket határozunk meg.

Arra törekszünk, hogy kölcsönösen előnyös kapcsolatot alakítson ki üzleti partnereivel, szolgáltatásaink és termékeink minőségével, megbízhatóságával megtartsa vevőink elégedettségét.

Cégünk mottója: Építőanyag a jövőnek

Pécs, 2017. szeptember 01.

Penczel Zsolt
vezérigazgató